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MIN_1R 

Zadanie 3.2. (0–3) 

Uzupełnij poniższą rekurencyjną funkcję obliczania pary liczb (x, y) dla danych liczb a, b.  

 

Specyfikacja: 

Dane:  
liczby całkowite a > 0 i b ≥ 0 

Wynik:  

para liczb całkowitych ( ),x y , dla których ( , ) = ⋅ + ⋅NWD a b a x b y  

 

RozszerzonyEuklides(a, b):	
Krok 1. Jeśli b = 0, podaj jako wynik funkcji parę (1, 0) i zakończ jej wykonywanie. 
Krok 2. r ← a mod b Krok	3. (x, y) ← RozszerzonyEuklides(________________,________________ )		
Krok 4. Podaj jako wynik parę (________________,________________ ). 

 

Miejsce na obliczenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 3.1. 3.2. 
Maks. liczba pkt. 2 3 

Uzyskana liczba pkt.   

  


